

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Žepču

NAJAVLJUJE

USPOSTAVLJANJE ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj 044-0-DN-20-000 205 po zahtjevu "JASMIN M" d.o.o. Žepče, u toku je postupak za uspostavljanje zemljišnoknjižnog uložka. Nekretnine za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak upisane su u Posjedovni list broj 525 katastarska općina Ljeskovića, označene sa:

- parcela broj 259 naziv "Jasen" kulture livada 2. klase površine 3526 m² i livada 3. klase površine 3526 m²

Prema podacima iz katastra posjednik navedenih nekretnina je PPU "JASMIN M" d.o.o. Žepče, Ljeskovića bb, sa dijelom 1/1.

Pozivaju se lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na tim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 044-0-DN-20-000 205

11. septembra 2020. godine

Žepče

(03-3-2837/20-G)

Općinski sud u Sarajevu, zemljišnoknjižni ured, na osnovu člana 66. i 67. a u skladu sa članom 88. stav 2. Zakona o Zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04).

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŠKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj 065-0-DN-20-4330 po zahtjevu lica Bošnjak Brane zastupane po Adv. Bećirović Džemailu, u toku je postupak uspostavljanja zemljišnoknjižnog uložka.

Nekretnine za koje se upostavlja zemljišnoknjižni uložak su upisane po novom premjeru u Posjedovni list broj 554 k.o. Reljevo, označene kao kč. br. 883/2 u naravi dvorište površine 500 m², oranica/njiva 3. klase površine 277 m², kuća i zgrada površine 49 m² i kč. br. 883/3 u naravi oranica/njiva 3. klase površine 2335. Prema podacima katastra Općine Novi Grad Sarajevo u Posjedovnom listu br. 554 kao posjednik navedenih nekretnina je upisana Bošnjak Brana sup. Miroslava.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 065-0-DN-20-4330

09. septembra 2020. godine

Sarajevo

(O-622/20-G)

Na osnovu čl. 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama Federacije BiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Orašju

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE NOVO SELO I ADA

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Novo Selo i Ada po novoj izmjeri, a koje odgovaraju nekretninama upisanim u katastarskim općinama SP Novo Selo i SP Ada po staroj izmjeri, da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovoga oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava je prvenstveno u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru Projekta registracije nekretnina će se provoditi bez naplate sudskih pristojbi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u Zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Orašju u Izdvojenoj organizacijskoj jedinici u Odžaku na adresi: Glavni trg bb, Odžak, svakim radnim danom od 09:00-15:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu: Općinski sud u Orašju, Izdvojeno prekršajno odjeljenje u Odžaku, Glavni trg bb, 76290 Odžak.

Broj 025-0-Su-20-000 334

24. augusta 2020. godine

Orašje

(SI-1104/20-G)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Goraždu

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE: PODHRANJEN, PODKOZARA, DONJE ŽEŠĆE I LOKVE

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Podhranjen, Podkozara, Donje Žešće i Lokve po novom premjeru da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi, osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom, moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Goraždu na adresi ul. Zaima Imamovića br. 3 svakim radnim danom od 08:00 do 16:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u Goraždu, ul. Zaima Imamovića br. 3, 73000 Goražde.

Broj 045-0-Rz-20-000 033

03. septembra 2020. godine

Goražde

(SI-1106/20-G)

Na osnovu člana 63. i člana 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04), Općinski sud u Zavidovićima, Zemljišnoknjižni ured Maglaj

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE
ČOBE, DOMISLICA, RADOJČIĆI I STRUPINA PO NOVOM PREMJERU

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na nekretninama koje leže u katastarskim općinama Čobe, Domislica, Radojčići i Strupina po novom premjeru, da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH", "Službenom glasniku BiH" i dvojim dnevnim novinama, podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave novog zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

U zemljišnu knjigu će se kao vlasnik odnosno nosilac nekog drugog prava upisati osoba koja je od strane zemljišnoknjižnog ureda utvrđena kao vlasnik odnosno nosilac nekog drugog prava na nekretnini, odnosno osoba čije vlasništvo odnosno drugo pravo prema stanju stvari zemljišnoknjižnom uredu izgleda najvjerojatnijim. Prilikom uspostavljanja zemljišnoknjižnog uložka upisat će se ograničenja vlasništva i stvarna prava na tuđoj stvari, ako su prijavljena zemljišnoknjižnom uredu i ako su dokazana javnom ispravom ili javno ovjerenom privatnom ispravom.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u Zemljišnoknjižnom uredu Maglaj Općinskog suda u Zavidovićima, na adresi Maglaj, Viteška 2, svakim radnim danom od 09:00 do 14:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu "Općinski sud u Zavidovićima, Zemljišnoknjižni ured Maglaj, ul. Viteška 2".

Broj 042-0-Su-20-000 754
14. septembra 2020. godine
Zavidovići

(SI-1108/20-G)

OSTALE OBJAVE

Oglašava se nevažećim Uvjerenje o registraciji/upisu u Jedinствeni registar obveznika indirektnih poreza broj 04/1-UPP/1-18144/07, izdato od Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH, Banja Luka na ime STR "GRAND", vl. Knežević Svjetlana, Vardište bb, 73240 Višegrad.

(03-3-2804/20)

Oglašava se nevažećim Uvjerenje o registraciji/upisu u Jedinствeni registar obveznika indirektnih poreza broj 04/1-UPP/1-4091/07, izdato od Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH Banja Luka, na ime VIDEO-OMEGA-FILM d.o.o. Ljubuški.

(03-3-2824/20)

Oglašava se nevažećim Uvjerenje o registraciji/upisu u Jedinствeni registar obveznika indirektnih poreza broj 04/1-17-1-UPJR/1-4702/1/18, izdato od Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH, Banja Luka na ime "DVS Lazić" Siniša Lazić s.p. Novi Grad.

(03-3-2827/20)

Oglašava se nevažećim Uvjerenje o registraciji/upisu u Jedinствeni registar obveznika indirektnih poreza broj 04/1-17-1-32-383-4/09 izdato od Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH Banja Luka, na ime "JAMAHА-PROM" d.o.o. za proizvodnju i trgovinu Živinice.

(03-3-2843/20)

Objavljuje se nevažećim Uvjerenje o registraciji/upisu u Jedinствeni registar obveznika indirektnih poreza broj 04/1-UPJR/1-5010/07 izdato od Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH Banja Luka, za preznog obveznika "HATES" d.o.o. Sarajevo.

(O-614/20)

Oglašava se nevažećim Uvjerenje o registraciji/upisu u Jedinствeni registar obveznika indirektnih poreza broj 04/1-UPP/1-15295/07, izdato od Uprave za indirektno-neizravno oporezivanje BiH Banja Luka, na ime UR PIZZERIA "UNO" Sarajevo.

(O-621/20)

LIČNE I SPRAVE I DOKUMENTI

DA BI SE I ZBJEGLA SVAKA ZLOUP OTREBA
SJEDEĆI DOKUMENTI SE OGLAŠAVAJU NEVAŽEĆI M

| | | | |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----|
| Stevanović Dragica, svjedočanstvo I, dj. broj 01-579-12/79, svjedočanstvo II, dj. broj 01-491-14/80, svjedočanstvo III, dj. broj 01-556-17/81, svjedočanstvo IV, dj. broj 01-568-27/82, izdati od ETUŠC Brčko | 157 | Bekić Senajid, tahograf kartica broj BiHV000009968010 Ministarstvo prometa i komunikacija Mostar | 160 |
| Tursunović Amra, diploma djel. br. 07-37-685/15-17 izdata od JU Ekonomska škola Brčko | 158 | Dujmović Mandalena, pogranična propusnica broj PP0011564 izdata od Policijske stanice Čapljina | 161 |
| Agić Dinko, tahograf kartica broj BIH000013594 izdata od Federalnog ministarstva prometa i komunikacija FBiH Mostar | 159 | Jahić Agan, tahograf kartica broj BIHV000037757000, izdata od Ministarstva prometa i komunikacija FBiH Mostar | 162 |